Nom Prénom Classe Date
Cours: Circuit électrique

Exercice 1: Compléte avec le bon mot (............... /6)
Un générateur et un récepteur sont bien
générateur est voisine de la tension d'............ccccevenneene.

Les matériaux qui laissent passer le courant électrique sont des ..........ccceevveenvennen.

Ceux qui ne laissent pas passer le courant électrique sont des ..........ccccevervennen. L 6] 4 R se
comporte comme un conducteur lorsqu'il est ..........ccecvvevrennnne , Ou comme un isolant lorsqu'il est

Un circuit électrique forme une ..........c.cceeevveenenns

Pour fonctionner correctement, il doit comporter au minimum un ............ceceeeevennen. 1 1 RS
La schématisation est un langage ...........c...ceoueeee. [0 |11 S la représentation d'un circuit et
donne tous Ies ........ccceeevveenennnee. utiles pour sa réalisation. Dans un circuit fermé, le courant va de la borne
........................... vers laborne ............cc........... s C'est le sens ........................... du courant. Une diode

passante se comporte comme un interrupteur

Une diode bloquante se comporte comme un interrupteur ............cveeevvennee. Le fonctionnement de certains
dipoles dépend du .........coeeverrennns du courant ; c'est le cas des .......cccevverirennnne et des .oovvevveiieieeeiens On
dit qu'ils sont ........ccoeeveerivennnnen.

Exercice 2 (.............. /4)

1. Schématiser un circuit dans lequel se suivent : 1 pile, 1 lampe, 1 moteur, 1 diode dans le sens passant, 1
résistance et 1 interrupteur fermé.

2. Sur ce circuit, indiquer le sens du courant par des fléches rouges.

3. Combien y a-t-il de fils dans ce circuit ?
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